KARTY WYNIKOW MATURY 2007 BIOLOGIA

Informacja dla maturzysty

Mozesz poréwna¢ swoj wynik z wynikami wszystkich zdajacych matur¢ w maju 2007.
Sprawdz, do jakiej klasy nalezy Twdj wynik, to dowiesz sig, ilu zdajacych ma wynik poréwnywalny
z Twoim, ilu ma wynik nizszy, a ilu wyzszy. Na poziomie podstawowym uwzgledniono réwniez
przeliczone wyniki z poziomu rozszerzonego.

BIOLOGIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawato 60 861 oséb +51 808 osob)

Klasa| nazwa klas wyniki Komentarz dla zdajacego
y na swiadectwie (informacje o procentach podano w przyblizeniu)
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BIOLOGIA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawato 51 808 oséb)
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